



COMUNE DI PRAIANO

Antica Plagianum

Prot.n.0010776 del 17.11.2009

AVVISO PUBBLICO DI SELEZIONE CANDIDATURE PER LA FORMAZIONE DELL'ORGANO COLLEGIALE DI CUI ALL'ARI. 41, COMMA 2 DELLA L.R. 16/04 (Commissione Edilizia Comunale Integrata)

AVVISO DI RETTIFICA

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

VISTO l'avviso pubblico prot. n. 0010689 del 12.11.2009, affisso all'albo pretorio del Comune e pubblicato sul sito istituzionale del Comune relativo all'oggetto;

CONSIDERATO che per mero errore materiale all'art. 1 - Requisiti Professionali - al terzo rigo del terzo capoverso:**abilitazione alla professione e come membro di commissione Edilizia.**, è stata indicata la congiunzione "e" al posto della "o" ;

RITENUTO apportare apposita rettifica ;

Ad integrazione e rettifica del suddetto avviso pubblico, il terzo rigo del terzo capoverso è sostituito dal seguente:**abilitazione alla professione o come membro di commissione Edilizia.**

Il Responsabile Settore Tecnico
F.to Arch. Napolitano Salvatore